

„A városi képviselő a település
egészeért, valamint
választókerületéért vállalt
felelősséggel képviseli választói
érdekeit.”

Szám: 01/71-12/2023.

J E G Y Z Ő K Ö N Y V

Készült: Fácánkert Község Önkormányzata Képviselő-testületének 2023. október 4-i közmeghallgatásáról

Az ülés kezdete: 17³⁰ óra

Az ülés helye: Faluház (7136 Fácánkert, Árpád u.14.)
Nagyterem

Jelen vannak:

Orbán Zsolt polgármester, Györkyné Benke Margit alpolgármester, Füredi Tamás, Károlyi Kálmán, Bakó Norbert képviselők

Tanácskozási joggal megjelentek, meghívottak: Ezerné dr. Huber Éva jegyző, dr., dr. Mátyás Adrienn jegyzőkönyvvezető

A közmeghallgatáson megjelent polgárok:

Glück Hedvig fácánkerti lakos.

Orbán Zsolt polgármester:

Szeretettel köszöntöm a megjelenteket, a Képviselő-testület tagjait! Megállapítom, hogy az 5 tagú testületből 5 képviselő jelen van, így a közmeghallgatás határozatképes, melyet ezennel megnyitok.

Beszámolok az önkormányzat 2023. évi működéséről, majd válaszolok a felmerülő kérdésekre.

Az idei év a 2023. évi költségvetés elfogadásával indult, a költségvetési főösszeget 190 millió Forinttal fogadta el a Képviselő-testület, mely működési bevételek és kiadásokból tevődik össze. A működési bevételeink nagyrészt az államháztartási normatív támogatásokból állnak. Ezek a szociális normatíva, települési normatíva, a tanyagondnoki feladatokhoz kapcsolódó normatíva összességében 32 millió Ft-ot tesznek ki. A közhatalmi bevételek tekintetében a helyi iparüzési adónál 24 millió Forint, a kommunális adónál 2, 1 millió Forint a tervezett bevétel. A fennmaradó különbség pályázatokból várt bevételek. Két pályázatot az önkormányzat korábban nyújtott be a Béke utca és a Petőfi utca útburkolatának felújítására. A bevételek alacsonyabbak lettek az előző évekhez képest a kiadások viszont emelkedtek. Az önkormányzat társulásban vagy más önkormányzattal közösen ellátott feladatok tekintetében pénzeszközök kerülnek átadásra a Családsegítő Központ működtetésére 2 millió Forint, a Közös Hivatal részére 5,4 millió Forint, az óvodai feladatok ellátására

körülbelül 6 Millió Forint éves szinten, az ügyeleti feladatok ellátására 130 ezer Forint havi szinten. Az óvoda részére átadott pénzeszközök időközben változtak, az óvodai dolgozók részére járó ágazati bérpótlék emelkedését utólagosan finanszírozta az állam. Az önkormányzatnak az előző évben túlfizetése volt, így közel 2 millió Forintra csökkent az óvoda működésének finanszírozása.

Az ügyeleti ellátást már nem az önkormányzatok biztosítják október 1 napjától, hanem az Országos Mentőszolgálat. A tavalyi évben benyújtott Jövők Energiája Térségfejlesztési Alapítvány és a Magyar Falu Program keretében benyújtott pályázatok elszámolása megtörtént. Az idei évben nem volt sok lehetőség pályázatok benyújtására. A Magyar Falu Program keretében benyújtottunk pályázatot a Rákóczi utca útburkolatának felújítására, mely pozitív elbírálásban részesült, 8 millió Forint támogatásban részesül az önkormányzat. A Polgárőr Egyesület szintén Magyar Falu Program keretében a jövő évi rendezvények tartására pályázott. A pályázatuk elbírálásáról még nincs információ. Az energiaválság nem érintette mélyen az önkormányzatot. A közvilágításra és a gázszolgáltatásra is megkötött szerződésünk volt a közműszolgáltatóval. Több önkormányzati helyiségben is átálltunk fatüzelésre. Az elmúlt 13 évben jelentős tartalékokat képzett az önkormányzat, márciustól havi lekötéssel 65 millió Forintot kötött le a banknál. Ennek a kamatai is segítik az önkormányzati projektek finanszírozását és likviditását. A TOP PLUSZ projektek - csapadékvízvezetés és a Petőfi utca útburkolat felújítása - az idei évben nem kerülnek elbírálásra. A Béke utca felújítására benyújtott pályázat elutasításra került, ezt újra be kell nyújtania az önkormányzat.

Köszönöm, hogy meghallgattak. Esetlegesen felmerülő kérdésekre szívesen válaszolok.

Glück Hedvig:

Hány közfoglalkoztatott dolgozik az önkormányzatnál?

Orbán Zsolt polgármester:

Két közmunkás segíti a falu közterületeinek, épületeinek rendbetételét.

Glück Hedvig:

Mi lesz a posta sorsa?

Orbán Zsolt polgármester:

A posta december végig működik. A Magyar Posta a feladatellátást vállalkozó részére nem tudta kiadni, a mobil postarendszer működtetése nem biztosított.

Glück Hedvig:

A jövő évi rendezvényekkel kapcsolatban mik a tervek?


Orbán Zsolt polgármester:

A rendezvényeinket és kisebb foglalkozásokat 2 millió Forintból tervezzük megvalósítani.

Ha nincs több kérdés, hozzászólás megköszönöm, hogy eljöttek. A közmeghallgatást ezennel 17⁵⁵ órákkor bezárom.


Orbán Zsolt
polgármester




Ezerné dr. Huber Éva
jegyző